

# RENOVACION

Año II

SEMANARIO DEL PARTIDO REPUBLICANO CONSERVADOR

Núm. 28

Director: J. M. CAMACHO PADILLA

Córdoba. Jueves 7 Febrero 1934

Redactor-jefe: Baldomero CALDERON

## Editorial

### Disciplina

En la discusión habida en el seno de la minoría republicano conservadora del Parlamento, al tratar del proyecto de amnistía se manifestaron profundas discrepancias entre los señores Cano López y Pérez de Guzmán, y el Jefe del Partido don Miguel Maura. Como consecuencia de ello los diputados por Huelva han dejado de pertenecer al partido que acaudilla el señor Maura.

Hasta aquí, esto no es más que una noticia política, de indudable interés, desde luego, pero no ícía sólo. Es algo que a nosotros nos duele grandemente porque en el valor del señor Cano López en especial, teníamos puesta nuestra alegre confianza.

Pero, como derivaciones de la noticia hemos leído dos cosas con las cuales no estamos conformes. Una de ellas es que don Miguel había expulsado del partido a los señores Cano y Pérez de Guzmán. Los que conocen a don Miguel saben que ese procedimiento antidemocrático no cabe en su estilo; el emplear esa palabra es tendencioso, cuando además no había que apelar a ese procedimiento, pues los que forman en un partido dejan de pertenecer a él automáticamente, cuando discrepan en alguno de los principios fundamentales de su política.

Otra cosa que nos ha extrañado es que el señor Cano López se haya enterado ahora de las grandes diferencias que le separan de don Miguel; se haya enterado ahora, después de haber recorrido toda España con él, y haberle oído en cien discursos, y en dos mil conversaciones, máxime siendo el Presidente de nuestro partido un hombre que como todo el mundo sabe, dice siempre, con una claridad pasmosa, todo lo que tiene que decir. Este retraso es lo único que puede lamentarse en la actitud del diputado por Huelva.

No obstante, nosotros creemos que estas diferencias desaparecerán. Y además lo deseamos.

### La ruta de Marcelino

El señor don Marcelino Domingo señaló un record de propaganda política, siendo Ministro de... todo lo que fué Ministro, que difícilmente podría ser superado. Todos los domingos y fiestas de guardar salió por las provincias a imponer por la dialéctica la maravilla de su concepción política del Estado.

El resultado, como puede verse, no ha podido ser mas satisfactorio. Ha conseguido borrar hasta las malquerencias que despertara su actuación ministerial. No se le toma con la seriedad que él merece.

Ahora parece que alguno, el señor Gil Robles, quiere batir aquel record. Por la juventud de este político, deseáramos que los resultados no fuesen los mismos. Pero, no confiamos mucho. Los edificios que se levantan en terrenos deleznable no tienen vida próspera. Afortunadamente.

J. M. C. P.

### A nuestros suscriptores de fuera

La Secretaría del Partido Republicano Conservador, ruega encarecidamente a los Comités de la provincia y a todos sus afiliados suscritos a esta publicación, hagan efectivo el importe de su primer semestre de suscripción (Ptas. 4'00) en la Administración de la misma (Librería 24) advirtiéndoles que pueden hacerlo por giro postal o en sellos de correo.

Esperamos ver cumplido nuestro deseo a la mayor brevedad posible, al objeto de normalizar la buena marcha de ésta Administración.

## Extremas rivales

II

Para modificar el perfil de la República según propugnaban esas derechas extremas ¿no es más lógico colaborar con un partido de equivalente ideología, como el Republicano Conservador, en vez de realizar una labor subrepticia de tutela con otro completamente equidistante? ¿Qué significa esto? ¿Qué pretenden? ¿Boicotear a don Miguel Maura por un personalismo incomprensible?

A propósito de esto y en abono de lo que vengo diciendo, en el prólogo de un libro que acaba de ver la luz pública, dice su autor «Que la nobleza, la buena intención el deseo de servir a España, (menos mal que lo reconoce), podrán más que otras consideraciones y enseñaran el camino a quien lo perdió, desorientado por las nieblas de un apasionamiento pasajero».

Esto lo escribe un señor, que asegura que no es político, ni quiere serlo; ¿quien le ha concedido entonces la sindéresis necesaria para juzgar la política y menos para asegurar que don Miguel Maura está equivocado y su decisión es obra de un apasionamiento pasajero?

Y agrega—que atacó al jefe de los Republicanos Conservadores con verdadera rudeza, por que además de cumplir con ello una obligación sagrada para con la memoria de quien les dió a los dos el ser, desde su punto de vista tan respetable como el de aquél, abrigaba la secreta esperanza de conseguir por este medio indirecto lo que no pudo conseguir de otro modo.

Es extraño, que siendo hermano muy querido, según dice, desconozca su psicología y no sepa su firmeza, su tesón, y su serenidad.

Aunque no tuviera otras razones, que las tjene, el jefe de los Republicanos Conservadores no puede olvidar nunca que el que más trató de vejar a su padre, fué precisamente el Jefe del antiguo régimen; y lo acreditan, aquellas notas que como tuyas, eran un modelo de estilo en las que dejó cristalizado todo su malestar fundamentándolo con argumentos incontrovertibles.

Si considera tan respetable su punto de vista como el de don Miguel (porque añade a renglón seguido que hay que

El patriotismo, como la Religión, no ha de ser un instante de fanático impulso: tiene que constituir una vida de sacrificios interrumpidos.

El concepto de la Libertad está muchas veces, por desgracia, inédito, no ya en la inteligencia de sus impugnadores, sino también en la de sus apologistas.

Un gobernante debe dejar decir lo que se quiera y no dejar de hacer lo que se deba.

Publicistas de moda: Hermann Heller: «Las ideas políticas contemporáneas». Párrafos escogidos:

«Hoy la democracia es tan firme que, fuera de ella, no puede posibilitarse la legitimidad del Poder.»

Recordemos aquella sentencia de Séneca: «No hay cosa más cara que la comprada con ruegos».

enseñar a éste el camino que perdió por las nieblas de un apasionamiento pasajero? Porque ha de ser el equivocado don Miguel Maura al ser republicano, y no él siendo lo contrario? ¿Este es un caso de egoísmo intolerable y además de contumacia, porque mal desfiende la memoria de su padre continuando adicto al régimen que tanto lo vejó. Luego quién está más en lo cierto?

Otro valor positivo de la república, el eximio jurisconsulto, g'oria del foro español, el señor Sánchez Román, ha hecho un llamamiento patriótico para la formación de un partido de izquierda republicana, pero con un contenido de sensatez y sin desabrimientos ni estridencias y su principal punto de mira lo ha dirigido a la clase media. En este extremo han llegado a tal identidad que el ilustre jefe del Partido Republicano Conservador en una feliz imagen, ha dicho "que la clase media es la única cantera de material humano para salvar a España".

## Cohetes

En la desmedida ambición humana, son los menos los que son menos de lo que son.

Sacrificios, gabelas, impuestos... y palabras, que entristecen un régimen.

La intolerancia religiosa es el arma tradicional de los antitradicionalistas.

Decía Cánovas en el Ateneo el año 1882:

«El problema de los pueblos es una medalla cuyo anverso es el cristianismo y el reverso el socialismo».

Pudiera corregirse algo el pensamiento afirmando que el problema no es una medalla, sino moneda...; y que no pueden jugársela los gobernantes a cara o cruz, a espaldas del pueblo.

Entre amigos, un presente significa afecto. En los amantes, pasión. En inferiores, cohecho. En superiores, cautela. En extraños, absurdo. Y dado el egoísmo humano, casi siempre, interés.

Esta loable intención, del señor Sánchez Román, tropezará con grandes dificultades y a este respecto dice «El Socialista»: La burguesía española no toleraría al señor Sánchez Román en el Poder dispuesto a hacer carne de realidad su programa. Compraría periódicos, sujestionaría hombres y a instituciones con la propaganda torrencial de los discursos y letra impresa y desde los confesionarios. El capitalismo le haría una guerra sin cuartel, por muy de guante blanco que rigiera el renombrado jurista. Pero si no toleran a Maura, derecha tronante en la República Evidente, de completo acuerdo.

Que los republicanos afilen las uñas y se coloquen en condiciones de dar la batalla a esas extremas disolventes, cada una en su aspecto, y todos prevenidos y pensando en España lograrán que esta no se hunda y camine por donde debe y merece ir.

Baldomero Calderón

# "Paquita" Peluqueria de Señoras

Ondulación Marcel. Permanente EUREKA. Calle Librería, número 16 (junto a la Corsetería) Córdoba

## Maura, perfecto definidor

Una vez más ha dado pruebas de su firmeza de convicciones, de su rectitud de conducta, de su lealtad a la República. Con él no valen, ni componendas turbias, ni conveniencias a extramuros del régimen.

Los periodistas hablaron con el jefe del partido republicano conservador, don Miguel Maura, preguntándole si intervendría en el debate que se planteará sobre la amnistía.

—Hablaré—dijo el Sr. Maura—para explicar el voto de la minoría; pues así como no es necesario que hable cuando votamos con el Gobierno, por coincidir con los principios republicanos, es imprescindible que justifiquemos nuestra actitud cuando se da el caso contrario.

—Ya sabrá usted que el señor Guerra del Río ha mani-

festado que se encuentra usted ahora a la izquierda de los radicales.

—No es cuestión de derecha ni de izquierda, sino de republicanismo; pero, además, ¿sabe el señor Guerra del Río dónde tiene la mano izquierda? En este caso de la amnistía se trata de algo fundamental, y por no coincidir con nosotros han salido de mi grupo los dos diputados por Huelva, que discreparon en una cuestión de principio como esta de la amnistía.

Insistió luego el señor Maura en que la situación política es insostenible.

—Ayer y hoy—dijo—el Gobierno no ha dado sensación de su autoridad, sino de la indefensión en que tiene al Estado que, en definitiva, está obligado a defender. No me ex-

plico cómo ante las demostraciones de unos y de otros de que están preparando una revolución el Gobierno permanece escuchándolo impasible, sin hacer nada por evitarlo. Bastaría para ello que aplicase algunas de las leyes liberales de la República. Así no se concibe, por ejemplo, que existiendo la ley de Asociaciones se tolere la formación de tantas células, centurias y falanges que están, fuera de la ley, preparando la revolución. Hay que gobernar con la democracia o con la libertad si no quiere que perezcan una y otra. Y sólo puede gobernarse democráticamente defendiendo al Estado con leyes liberales, que no deben amparar a quienes son contrarios a la democracia.

Aquí está fundamentalmente cimentada, su oposición a la

amnistía extraordinaria y fuera de abono.

Una persona tan caracterizada como el jefe de la minoría de izquierdas, el señor Barcia, dice:

«En realidad, la posición de los republicanos la ha definido Miguel Maura. Ha sido un verdadero acierto, una definición verdaderamente inspirada del jefe de los conservadores.»

El periódico más equidistante del ideario nuestro, «El Socialista», comenta de este modo la posición de Maura:

«No por más izquierdista, sino por más decente, ha podido el señor Maura oponerse a la amnistía tan generosamente fabricada por el Gobierno radical para Calvo Sotelo y Benjumea. No ya los republicanos de izquierda; cualquier español que conserve el recuerdo de lo que la Dictadura significó, ha

de sentir vergüenza al encontrarse como legisladores a los hombres que la ejercieron.

Más vergüenza todavía sentirán quienes contribuyeron al advenimiento de la República, precisamente como una reacción contra la Dictadura, y advierten hoy que la República se está asimilando los usos y corrupciones de la Monarquía e incluso acoge en su regazo a los hombres que vino a combatir.»

Nos parece de perla que ingrese en la República el mayor coeficiente de derechas, pero que no al socaire de la incorporación pretendan imponer procedimientos monárquicos; y quien sabe si el pabellón cubrirá una mercancía de decomiso, pasandola de contrabando por la vigilancia confiada de los carabineros.

Ronca Ide

RESERVADO PARA EL ANUNCIO DE LAS

# Cajas Registradoras "NATIONAL"

Agencia para Córdoba, Jaén y parte de Granada: R. SECALL. Paseo de la Victoria, 21. Córdoba

## Cinema

Continúan de moda las secciones dominicales del Cine Alkazar, donde se suceden los estrenos de películas de gran éxito.

El popular salón de la calle Reyes Católicos, resulta pequeño a pesar de su amplitud para dar cabida a la gran cantidad de público que se agolpa en sus taquillas cada domingo.

Felicitemos a la Empresa del Cine Alkazar por esta preferencia que gozan sus programas, en los que prevalece una gran economía de precios, jun-

to a una acreditada marca

Se proyectó con éxito halagüeño en el Góngora la magnífica película «La Hermana Blanca», en la que Helen Hayes logra un triunfo definitivo.

La actuación de Clark Gable confirma a este artista en la posición única que por su talento interpretativo se ha creado entre los grandes artistas de la pantalla.

Durante los dos días que se proyectó esta gran producción desfiló por el elegante salón

de la calle Jesús María un selecto y numeroso público.

## Aviso

La Secretaria del Partido Republicano Conservador, Plaza de la República 4, está abierta todos los días de 9 a 1 para recibir todas cuantas rectificaciones de censo necesiten sus afiliados.



José M. Camacho Padilla

Lea usted

El crimen de Simeón . . . 1'50  
Guía Lirica de Córdoba . . . 3'00  
Cuento Andaluz . . . 4'00  
Verano, 1931 (versos) . . . 4'00

En todas las librerías

## Noticias

En el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza ha dado don Antonio Jaén la segunda Conferencia de la serie que ha de dar, bajo los auspicios de la Academia de Ciencia Bellas Letras y Nobles Artes, sobre el Arte español en América.

La cultura del Ilustre Cate drático de Historia de nuestro Instituto, ha sabido captar, en su reciente estudio en el continente nuevo la enorme importancia que en el desenvolvimiento de la vida americana ha tenido la cultura española,

manifestada en el sector de la arquitectura.

Las magníficas lecciones poseen de relieve la profunda savia de lo español, de una parte, y de otra la exquisita sensibilidad del conferenciante, y la depurada y siempre renovada erudición.

A las Conferencias acude un selecto y numeroso público que aplaude con calor la labor eficaz y germinadora del buen cordobés don Antonio Jaén Morente.

X

## Bicicletas "Orbea"

Venta exclusiva: Al contado y plazos

Claudio Viuda de Martínez Rücker Córdoba  
Marcelo 13 Teléf. 1150  
Radio desde 195 pesetas

## Gran Restaurant

Especialidad en platos clásicos andaluces.  
Gran confort. Se sirven banquetes.

## Hijos de Miguel Gómez

Calle Marques de Boil 5 y puerta a la calle Morería sin n.º  
Teléfono número 2508. CORDOBA

# DEPORTES

PAGINA DIRIGIDA POR FERNANDO BALON

Colaboración exclusiva de ROBIN DE BOIS, decano de los redactores deportivos de Córdoba y ex-director de CORDOBA DEPORTIVA



*Instantáneas deportivas interesantes*

## Aviso importante

Los clubs suscriptos a nuestra revista están en el derecho de remitirnos todas aquellas noticias relacionadas con el desenvolvimiento de los mismos, tales como renovación de juntas directivas, cambios de domicilio, resultados de partidos jugados, etc.

## Campeonato de los no Federados. (Grupo B)

Jugaron por la mañana el Colombia y la Unión.

Los primeros en marcar fueron los colombistas, pero a la mitad de la primera parte, el árbitro dejó pasar algunas faltas descaradas, viéndose obligado a suspender el encuentro en vista de la actitud hostil del público.

Por la tarde jugaron el España y el Patria, ganando estos por 5-2.

El Patria aunque haya perdido dos encuentros, nos demostró estar muy bien de forma, y en posesión de un buen equipo.

ma, y en posesión de un buen equipo.

Arbitro imparcialmente Gaseosa.

## FERRONI

Equipos	P.	G.	E.	P.	Af.	C.	P.
Fraternidad	5	3	1	1	9	5	7
Once Rojo	5	3	1	1	8	4	7
Colombia	4	2	2	0	9	3	6
Patria	5	3	0	2	13	7	6
España	5	2	0	3	12	16	4
Unión	3	2	0	1	10	2	4
Cervantes	4	1	0	3	7	13	2
Occidente	5	0	0	5	0	18	0

## Stadium América

El pasado domingo se jugó el anunciado partido de campeonato de segunda categoría, entre los equipos locales Sporting Club y Balompédica Cordobesa.

El encuentro en general fué bueno, debido a las fuerzas tan igualadas de los combatientes, que se lucieron realizando muy bonitas combinaciones.

Terminó el encuentro con un empate a un tanto.

El público salió muy satis-

fecho de este interesante partido.

Balompédica: Tato, Jeremias Cantero, Barroso, Aniceto, Tapias, Alcalde, Lama, Melero, Misa y J. Antonio.

Sporting: Villagrà I, Rivera, Cerezo, Maera, Santiago, Rubio, Molina, Villagrà II, Castro, Tejada y Cobos.

Equipos	P.	G.	E.	P.	Af.	C.	P.
Sporting	2	0	2	0	1	1	2
Córdoba	1	0	1	0	0	0	1
Balompédica	1	0	1	0	1	1	1

Anterior a este encuentro, se jugó la final del campeonato de equipos no federados grupo B, que organizó la Agrupación, entre los equipos Infantil del Racing Club y Reserva del Córdoba Sporting Club.

El partido fué interesante, terminando con la victoria de 1-0 a favor de los racingnistas.

Con esta victoria, el Infantil del Racing, obtuvo la hermosa Copa de plata y título de Campeón de Córdoba que se disputaban en este campeonato.

El Reserva del Sporting, consiguió un artístico banderín y título de Sub-campeón.

Con esta victoria del Infantil del Racing, son dos ya los clubs del típico barrio de San Lorenzo, que alcanzan títulos de campeones.

Fernando BALON

## Liga. Primera División

Athlétic de Bilbao, 9.  
Arenas de Guecho, 0.

F. C. Barcelona, 4.  
Donostia de S. Sebastián, 0.  
Racing de Santander, 4.  
Madrid F. C. 3.

Betis Balompié de Sevilla, 3.  
Club Deportivo Español, 1  
Valencia F. C. 3.  
Oviedo F. C. 1.

## Segunda División

Athlétic de Madrid, 3.  
Osasuna de Pamplona, 1.  
Murcia F. C. 3.  
Sporting de Gijón, 1.  
Unión de Irún, 3.  
Centre Sport de Sabadell, 1.  
Deportivo La Coruña, 1.  
Celta de Vigo, 0.  
Deportivo Alavés, s.  
Sevilla F. C. s.

**Peluquería de Señoras**  
Permanente Eureka  
Calle Librería núm. 16. Córdoba

Los mejores impresos los encontrará en la Imp. La Verdad.



*Instantáneas deportivas interesantes*

## Nueva directiva

En la junta general celebrada por el Club Recreativo, fueron elegidos los señores siguientes:

Presidente, don Antonio Torralba Martín.

Vice-presidente, don Antonio Campos Cano.

Secretario, don Rafael Almagro Llamas.

Tesorero, don Manuel Cabrera Siles.

Contador, don Bernardo Ruiz Cantero.

Vice-contador, don Rafael Frias López.

Vocales, don Juan Sánchez Polo, don Emilio Teno Ruiz y don José Ruano Simón.

Le deseamos mucho éxito en su actuación.

## Publicidad

Cada periódico tiene su radio de acción determinado.

Este radio de acción puede ser más o menos extenso y más o menos intenso.

La extensión depende del

centro geográfico donde ve la luz; la intensidad de la calidad de sus lectores.

Debe procurar usted que su Publicidad resulte al propio tiempo extensa e intensa.

Para trabajar intensamente Andalucía, RENOVACION es el periódico donde debe usted anunciar.

## Importante

Recomendamos a las sociedades de fuera para concertar partidos, los clubs que a continuación se detallan:

Córdoba Sporting Club.  
Unión Deportiva Ferroviaria Balompédica Cordobesa.  
Club Deportivo S. Lorenzo.  
Club Deportivo Alkazar.  
Club Deportivo Andalucía.  
Betis Balompié.  
Colombia F. C.  
Fraternidad F. C.  
Patria F. C.  
Occidente F. C.

Todos estos clubs, por su seriedad y la valía de sus equipos, ofrecen toda clase de garantías.

## Guía Comercial

### Pañerías

MODERNAS, establecidas en la Plaza de la República, ofrecen a usted cortes de traje de inmejorable calidad a precios sumamente económicos

### Restaurant

LOS LUISES. Es e Restaurant of ecé sultentos almuerzos al reducido precio de 3'50. Todos los días menús distintos. Torre San Nicolás. 4. Tel. 1036.

### Padilla Crespo

Los mejores Sombreros. Las mejores gorras. Calle Gondomar número 11. No olvide que nadie como él vende el clásico sombrero cordobés.

### Huevos

frescos y gordos sólo los encontrará en la calle Reja de Don Gome número 3. Tortas de ac ite y sevillanas, polvorones, magdalenas y belmontes.

### Carbones

SAN RAFAEL. Felipe Carracedo Amor. Esta casa es la más acreditada de Córdoba Reyes Católicos. Teléfono 2600

### Lubrificantes

SPIDOLEINE, los mejores lubricantes. Aceites y grasas para automóviles e industrias. Deportivo para Córdoba y su provincia: José Cañe e Cano. Julio Buarell número 4. Teléfono 1143

### Calzados

Los mejores se venden en CIUDAD DEL BETIS. Claudio Marcelo número, 1 y Plaza de la R pública.

### Impresos

Los mejores los encontrará usted en la Imprenta La Verdad. Librería. 24

## Guía de Equipos

### CORDOBA

Córdoba Sporting Club  
Avenida Cañalejas, 42  
Unión Deportiva Ferroviaria  
Estación Central. Teléfono, 2890  
Balompédica Cordobesa  
Roelas, 1  
Colón F. C.  
Morería, 4  
Club Deportivo Alkazar  
En medio, 11  
Club Deportivo San Lorenzo  
San Lorenzo, 140  
Club Deportivo Andalucía  
Gutierrez de los Rios, 40  
Club Recreativo  
Goya, 5  
Sociedad Deportiva de Caza y Pesca  
María Auxiliadora, 159  
Unión Deportiva Cordobesa  
Blasco Ibañez, 12  
Patria F. C.  
Lucano, 32. Teléfono, 2177  
Colombia F. C.  
Polifemo 48 duplicado

Colegio de Arbitros de la Región Sur, Calle Alonso el Sabio, número 9, Sevilla.

Agrupación Sur de Equipos no Federados. Málaga, 84. Córdoba.

Colegio de Arbitros de la Agrupación Sur de Clubs no Federados de Córdoba. Málaga número, 84.

Federación Española de Fútbol. Calle San Agustín, 3. Madrid.

Federación Regional del Sur de Club de Fútbol. Calle Alonso el Sabio, número 9. Sevilla.

Presra F. C.

Mucho Trigo, 31

Betis Balompié de Córdoba

Costanillas, 45

### LUCENA

Club Deportivo Lucentino  
Condesa Carmen Pizarro, 23

### JAEN

Club Deportivo Esperanza  
Martínez Molina, 45

# Lea V. esta plana con atención

## La Cruz del Campo CAFE EXPRES

(Repostería del Circulo Republicano Conservador)

SERVICIO ESMERADISIMO

Plaza de la República (Edificio de La Unión y El Fénix)



## BÉJAR

Sastre de Madrid

Cònde de Cárdenas, 10 1.º

## Pedro López e Hijos

BANQUEROS

Representantes depositarios de la Compañía  
Arrendataria de Tabacos.

Teléfono 1221

Apartado, 14

CORDOBA

## Gran Restaurant

Especialidad en platos clásicos andaluces.

Gran confort. Se sirven banquetes.

## Hijos de Miguel Gómez

Calle Marques de Boil 5 y puerta a la calle Morería sin n.º  
Teléfono número 2508. CORDOBA

## Rafael de la Torre Berral

ALMACEN DE PIELES

Paseo de la Rivera 17. Teléfono nù. 1424

CORDOBA

## Cafés tostados Regina

(MARCA REGISTRADA)

En cafés debe buscarse Calidad en vez de Precio  
y la marca REGINA responde en absoluto a este lema  
Si nos pide al teléfono 2110 aun cuando no sea nada más  
que un cuarto de kilo, y que inmediatamente será servido,  
usted conocerá UN BUEN CAFE y nosotros sumaremos  
un cliente más.

## Viuda de Fernando López

Gutiérrez de los Rios, 34 (esquina a Regina)

Sucursal: DEANES, 23 (Judería)

Garantía absoluta de pureza con el TOSTADOR AUTO-  
MÁTICO FRIKO instalado a la vista del cliente.

## Paquita

Peluquería de Señoras

Librería número 16

## Maquinarias Agrícolas

DE TODAS CLASES

Hilo sisal, arados, cultivadores, desgranadoras etc.

Grupos moto-bombas para elevación de agua.

Almacenes generales de Hierros, Aceros y Vigas para la  
construcción.

## Almacenes Roses S. A.

Teléfono 1118. Avenida de Canalejas, 8. CORDOBA

## LOS MADRILEÑOS

Perfumería, Paquería y Géneros  
de Punto. Casa especializada en Me-  
dias, Calcetines y Camisería. Co'onia  
Brillantinas, Laciones y Extractos a  
granel. de las mejores marcas. Por  
fracciones desde 0'25 en adelante.

Gondomar, 5. Teléfono, 1705

CORDOBA



## Ferretería

## El Timbre

Eugenio Sempere

Claudio Marcelo, 14

Teléfono 2224. CORDOBA

## Cine Alkazar

Todos los dias cambio de Programa  
con las películas más interesantes de  
la temporada 1933.



A Precios POPULARES

A las 6'30 Sección Vermout Butaca 0'60. A las 8'30 Popu-  
lar Butaca 0'40. A las 10'30 Sección Especial Butaca 0.60  
Domingo y dias Festivos Sección Infantil.